

Уважаемый Петр Витальевич!

11 апреля 2020 года, я в тяжелом состоянии с подозрением на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 был доставлен в отделение для лечения пациентов с коронавирусной инфекцией №4, Университетской клинической больницы №2, Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

16 дней, из которых 10 в реанимационном отделении врачи боролись за мою жизнь.

Сейчас после выписки домой, я с чувством глубокой благодарности, могу сказать о том, что на моих глазах молодые врачи и медсестры в тяжелейших условиях, порой рискуя своим здоровьем, самоотверженно борются за жизнь каждого пациента.

Мне хочется отметить и выразить огромную благодарность за героический труд, Заместителю главного врача клиники **Щедриной Ирине Сергеевне**, которая большую часть своего времени находилась в «грязной зоне» совместно со своими коллегами, **доктору Кочеткову В.С.**, который и после выписке своих пациентов домой, регулярно интересуется нашим здоровьем, не смотря на то, что времени на отдых у врачей этой клиники практически не остается.

Спасибо Вам за коллектив, который сумел доказать, что врач это не только специальность, но и состояние души.

С уважением к Вам,

Директор АНО «Института региональных и политico-экономических проблем»

Кандидат политических наук Азимов Тофик Гамидович,